
 

1/2 
 

POSUDEK VEDOUCÍHO 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Sokolovna vinohrady 
Jméno autora: Bc. Jan Štěpánek 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: 15116 
Vedoucí práce: Prof.dr.ir. Henri Achten 
Pracoviště vedoucího práce: Ústav modelového projektování 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání Zvolte položku. 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání diplomové práce je poměrně složité z hlediska historického významu stávající budovy, historie Sokola a umístění 
přístavby v Riegrových sadech. Zvláštní místo a role Sokola v historii České republiky si zaslouží rozšíření, které přesahuje 
rámec běžné minimalistické a funkční sportovní haly. Zároveň jsou Riegrovy sady oblíbeným parkem, který navštěvuje 
mnoho lidí. Úkol tedy směřuje k řešení, které zajistí synergii jak pro Sokol, tak pro sport a park. 

 
Splnění zadání Zvolte položku. 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Diplomová práce velmi dobře splňuje požadavky zadání. Doplňuje stávající Sokol o část, která má vlastní charakter, ale 
nesnaží se konkurovat ani napodobovat stávající budovu. Diagonální přístavba směrem k parku zahrnuje jak dráhu, tak 
vytváří sportoviště u vstupu a navazuje na park. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce Zvolte položku. 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Bc. Jan Štěpánek pracoval na úkolu pravidelně a samostatně. Zpětnou vazbu z konzultací nesledoval slepě, ale vždy na 
základě osobní interpretace a často mnohem propracovaněji, než bylo předtím projednáno. 

 
Odborná úroveň Zvolte položku. 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Diplomová práce vychází z důkladné analýzy požadovaného zadání, stávajícího Sokola, sportovních hal v okolí a 
urbanistického kontextu Riegrových sadů a Vinohrad. Bc. Jan Štěpánek čerpal také z odborných publikací o sportovních 
zařízeních, Sokole a dokumentace o bezpečnosti, konstrukcích a (zelených) fasádách a střechách. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce Zvolte položku. 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Diplomová práce je z hlediska textového a grafického materiálu zpracována na velmi vysoké úrovni. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací Zvolte položku. 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Jak již bylo zmíněno, Bc Jan Štěpánek své zdroje používá pečlivě a odkazuje na ně správně. 
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
 

 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Diplomová práce je na velmi vysoké úrovni. Bc Jan Štěpánek pečlivě vyvažuje názory vyslovené během konzultací s vlastní 
interpretací a invencí, což často vede k překvapivým a inovativním řešením. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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